



9秒85未破 奥运决赛未进 苏炳添 不言退

8月26日,中国选手苏炳添(右)在第18届亚运会田径男子100米决赛中,以9秒92的赛会纪录加冕“百米飞人”。

新华社发

伴随着苏炳添亚运会的夺冠,很多人开始猜测,两年后的东京奥运会,苏炳添还会出现在赛道上吗?答案显然是肯定的。在此前多次采访中,苏炳添都曾表示,跑到2020年是自己的目标。

继续跑,是因为明白,自己还有实力可挖。

“如果比赛的氛围、环境和气候都合适,加上运动员感觉良好的话,苏炳添能给中国带来一个奇迹。”这是本次亚运会赛前,外教兰迪·亨廷顿在训练场上留下的一番话。在这位经验老到的国际名教练眼中,苏炳添还有潜力可挖。

前天的比赛中,有个细节很有趣,起跑

准备时,苏炳添又一次拿出自己随身携带的小皮尺,细心调整起跑器——小皮尺是如今苏炳添参赛的必需品,对起跑器摆放精确到毫米。技术调整早已“吹毛求疵”的苏炳添明白,自己现在从起跑跑到60米已经无限好了,“后面60米到终点还能提高,潜力在后半段。”

继续跑还因为憋着一口气——平亚洲纪录,并非顶点,奥运会的遗憾,还等待弥补。

在队里,苏炳添被谢震业称为“大哥”,被女飞人韦永丽叫做“苏神”。在“继续刷新纪录?”这个疑问面前,这个将中国短跑的荣耀扛在肩膀上的男人用实际行动回答着:

“这机会很大!”

今年已经两次跑出平亚洲纪录的9秒91之后,苏炳添对自己充满信心,他甚至放言:“亚洲人可以跑到9秒85。”而这无疑也是苏炳添下一步的目标。前天赛后,苏炳添说,自己打破的是综合性运动会从未夺冠的“魔咒”。而事实上,奥运会从未闯进百米决赛,同样是苏炳添的一个心结。

29岁的年纪,在百米赛场,其实并非老人。最简单的例子就是“常青树”加特林,在35岁的高龄打败博尔特,获得2017年田径世锦赛冠军,事实上,2011年复出之时,加特林就已经29岁。之后数年,却始终是他,给博尔特以最有力的威胁。(关尹)



男子跳高: 王宇摘金创历史

昨晚,中国选手王宇在比赛中。当日,第18届亚运会男子跳高决赛在雅加达举行,中国选手王宇以2米30获得冠军,成为继1982年和1986年亚运会双冠王朱建华、1990年亚运会冠军周忠革之后,中国第三位获得亚运会男子跳高冠军的选手。新华社发

省运会青少年竞技组 体操比赛结束

我市斩获六金三银六铜

□记者 丁进阳

本报讯 河南省第十三届运动会青少年竞技组体操比赛于8月23日至27日在洛阳市新区体育馆举行,昨天记者从市体育局中心体校获悉,我市体操队共斩获六金三银六铜。

本次比赛共有郑州、洛阳、平顶山、新乡、焦作、许昌、周口7支代表队,72名运动员参赛。我市代表队共22名选手参赛,其中9男13女,年龄在7至10岁。比赛项目有个人全能、小全能、跳马、高低杠、平衡木、自由体操等。

我市8岁小选手段卓辰在男子丙组比赛中夺得个人全能、小全能(自由操、鞍马、吊环)和小全能(跳马、双杠、单杠)三块金牌,另外,他还在蹦床项目中收获一枚银牌;7岁小选手梁高乐在女子丙组比赛中获得个人全能、平衡木、自由体操三块金牌,另外,她还在跳马、高低杠比赛中获得两块银牌;选手张若熙、赵艺净、戈一帆、杨正一在比赛中收获了铜牌。

省运会社会组 健身气功比赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 昨天记者从市体育局获悉,河南省第十三届运动会社会组健身气功项目比赛于8月22日至27日在周口市商水县体育健身中心举行,共有来自全省各地的26支队伍、280人参赛。

本次比赛项目设置为成年组集体项目、老年组集体项目和小团体项目。经过公开选拔,来自舞钢市的邵宏晔、段书慧、夏俊芳,宝丰县的王延豪,叶县的赵延玲,新华区的朱爱峰,卫东区的郭珂,淇河区的王湘玲、赵新国、胥红荣、叶圆圆、岳占魁等12人代表我市参赛。

经过4天的激烈比拼,我市参赛队员奋勇拼搏,最终在成年组集体项目比赛中获得易筋经一等奖、六字诀一等奖、五禽戏二等奖、八段锦二等奖、气舞二等奖;老年组集体项目比赛中获得易筋经一等奖、五禽戏二等奖、六字诀二等奖、八段锦二等奖。另外,我市代表队在小组项目比赛中获得一等奖。

陈清晨/贾一凡斩获女双冠军 郑思维/黄雅琼加冕混双冠军 亚运会国羽三冠

本报讯 雅加达亚运会羽毛球项目昨天开始各单项决赛争夺,陈清晨/贾一凡2:0战胜日本组合松友美佐纪/高桥礼华,这是两人本赛季的首个冠军,也是国羽在雅加达的首个单项冠军。

值得一提的是,日本组合松友美佐纪/高桥礼华曾获得2016年里约奥运会女双金牌,此前双方交手忽有胜负,陈清晨/贾一凡4胜3负稍占优势。

过去一个奥运周期,日本羽毛球整体实力大增,女双则是他们的最强点,此前日本队包揽了今年南京世锦赛女双前三名。

里约奥运会之后,国羽尝试了数对不同女双搭档,而陈清晨/贾一凡则是其中最为稳定的一对。本次亚运会,中国羽毛

球队在男团拿下冠军,但是女团功亏一篑。输球的陈清晨/贾一凡力图在单项找回自己。昨晚的决赛,陈清晨/贾一凡赢得并不轻松,最终以两个22:20险胜松友美佐纪/高桥礼华,夺冠后的陈清晨很激动,一直手指胸前:“国旗!国旗!”

此外,昨晚雅加达亚运会羽毛球混双比赛鸣金收兵,郑思维/黄雅琼完全压制对手,以21:8、21:15直落两局战胜中国香港的邓俊文/谢影雪,继世锦赛后再夺亚运会冠军。这样国羽在本届亚运会上,总共拿到三枚金牌。

本届亚运会,正处低谷的国羽在单项中表现欠佳。男、女单打均无缘4强,男、女双也未能打进决赛。(王乐)

中国女排五连胜晋级八强 郎平:给年轻队员更多机会

新华社雅加达8月27日电 中国女排27日完胜印度队后以小组全胜、一局不丢的战绩晋级雅加达亚运会八强。由于小组赛对手总体较弱,总教练郎平在多场比赛中派上李盈莹、胡铭媛等年轻队员,她表示,会在不输球的情况下给年轻队员更多机会。

“我们在有机会、不输球的情况下,会让年轻队员多上场,但是不可能让年轻队员同时上场。”郎平说,让年轻队员上场的目的是让她们在胜利中收获自信,如果为了锻炼队员而比赛输得一塌糊涂,自信就找不回来。“所以,年轻队员在场上的时候,一定要有老队员压阵。”她说。

除了主攻李盈莹、副攻胡铭媛等新人,郎平还特别注重年轻二传手的培养。本次亚运会,她带了丁霞、刁琳宇等二传手。对此,郎平说:“二传培养周期比较长,我们希望赢球的基础上,所有二传特别是年轻二传多上场。因为训练和比赛不一样,二传需要积累经验。比赛中,不管二传发挥好还是不好,希望球迷多点耐心,给她们更多机会。”

虽然小组赛对手较弱,但郎平在五场小组赛中都让朱婷首发出场,她说:“亚运会赛程漫长,特别容易走神,不容易保持状态。让朱婷等主力多上场,就是为了保持状态,让大家保持警惕。”



沙滩排球: 中国女队夺冠

8月27日,中国队夏欣怡和王凡(左)在庆祝夺冠。当日,在第18届亚运会女子沙滩排球决赛中,中国队以2:1逆转战胜日本,夺得冠军。新华社发

奖牌榜		
1	中国	84 62 43
2	日本	43 36 56
3	韩国	28 35 41
4	印度尼西亚	22 15 27
5	伊朗	17 15 15

(截至昨天22时)